

### 和春军在市住房公积金管理委员会四届一次会议上指出 坚持以人为本 提升住房公积金服务效能

本报讯(记者王汝汀)昨天,市住房公积金管理委员会召开四届一次会议。会议听取了市公积金中心2020年度工作报告,审议通过了市公积金中心提交会议的各项议题。市委常委、常务副市长和春军主持会议并讲话。和春军对2020年全市住房公积金管理工作给予充分肯定,并围绕做好下一步工作讲了意见。他指出,2021年是建党100周年,也是“十四五”规划的开局之年,做好全年的住房公积金管理工作意义重大、责任重大。市住房公积金中心要坚持以人为本,提升住房公积金服务效能;要严守底线,提升住房公积金风控能力;

### 中国地方铁路协会秘书长郑明理到沧港铁路公司调研 对沧港铁路发展给予高度评价

本报讯(记者孙晓卉 通讯员马龙学)3月18日至19日,中国地方铁路协会秘书长郑明理率相关铁路专家团队,先后到沧港铁路连接京沪铁路的沧州北站、连接朔黄铁路的京海站、连接邯黄铁路和综合大港的羊二庄园区站以及黄骅港综合港区、煤炭港区,就沧港铁路战略规划、铁路港口互联互通、沧港铁路经营发展等进行调研。近年来,沧港铁路按照市委、市政府统一部署,立足于打造高效便捷的黄骅港集疏运体系,加快基础设施建设,实现了与京沪铁路、朔黄铁路、邯黄铁路、黄骅大港的全面互联互通,成为区域路网中重要的交通枢纽。与此同时,大力实施市场开发战略,努力打造现代物流产业链,运量实现跨越式增长。去年10月23日,沧港铁路成功在香港联交所主板挂牌上市,成为香港资本市场“地方铁路第一股”。郑明理对沧港铁路的发展给予了高度评价。他表示,经过多年的创新发展,沧港铁路已成为地方铁路行业的一面旗帜。特别是成功登陆资本市场,开启了沧港发展的新阶段。下一步,要以高质量发展为主题,以改革创新为动力,发挥自身区位优势、资源等方面的优势,加快由传统铁路运输企业向以铁路运输为依托的现代物流企业转型。要重视人才队伍建设,大胆培养引进铁路专业人才、现代物流经营人才和资本运营人才。要发挥上市公司平台优势,解放思想、大胆创新,搞好资产运营和资本运营。

### 黄骅港口岸首次进口高钛渣 有利于减少“三废”产生量

本报讯(记者王汝汀 通讯员冯鸣)日前,石家庄海关所属黄骅港海关关员赶往码头,对一批进口高钛渣进行放射性检测、外来夹杂物检测及固废筛查,确认合格后,货物顺利通关放行。这是黄骅港口岸首次进口高钛渣。据了解,近年来,钛白粉和海绵钛行业发展迅速。高钛渣里钛含量高,“三废”产生(处理)量少,资源和能源的利用率高,且有助于产品品质提高。因此,黄骅港辖区企业对高钛渣的需求量迅速增长。虽然国内高钛渣的产量在不断扩大,但仍满足不了巨大的市场需求,为了推动绿色生产,企业需要进口大量的高钛渣作为缺口补充。这批高钛渣重2994.9吨,货值约1811.6万元。为了让企业迅速投入生产,黄骅港海关采取货物卸货过程中查验等便利措施,提高货物通关效率。货物代理企业经理韩树鑫说:“实际过程比预计的货物通关时间提前了7天,让我们能提前进入市场销售,抢抓国内订单,提升企业竞争力。”

黄骅市刘贺五金加工厂热镀锌建设项目环境影响评价第二次信息公示  
黄骅市刘贺五金加工厂投资2000万元建设热镀锌建设项目。项目位于黄骅市黄骅镇大仁村,年加工热镀锌铁件7000吨。黄骅市刘贺五金加工厂委托河北欣众环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行该项目环境影响评价公众参与第二次信息公示,征集有关意见,公众可在网站(http://www.bohaitoday.cn/h-nd-36706.html#\_np=2\_1355)查询或致电1772656555(刘经理)查阅项目环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱349511371@qq.com。  
索取信息和提出意见的期限:2021年3月18日至2021年3月31日。  
黄骅市刘贺五金加工厂

双鹤药业沧州分公司替尼泊苷改造项目环境影响评价第二次信息公示  
双鹤药业沧州分公司替尼泊苷改造项目,现进行该项目环境影响评价公众参与第二次信息公告,征集有关意见,公众可在网站(https://pan.baidu.com/s/1-yn1ZqWc81eTWa1PMo9Tsg提取码:bsga及https://pan.baidu.com/s/1YFbqWU0cxdDcJrdQaRT8Q提取码:8r6h)查询或致电18730743045(孙经理)查阅项目环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱zhoucai@dlpcc.com。索取信息和提出意见的期限:2021年3月22日至2021年3月26日。  
华润双鹤药业股份有限公司沧州分公司

北京金城泰尔制药有限公司沧州分公司500t/a甲芬那酸和1100t/a醋酸钠改建项目环境影响评价第二次信息公示  
北京金城泰尔制药有限公司沧州分公司拟投资3502.53万元,在沧州临港经济技术开发区西区建设北京金城泰尔制药有限公司沧州分公司500t/a甲芬那酸和1100t/a醋酸钠改建项目,并委托河北欣众环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行该项目环境影响评价公众参与第二次信息公示,征集有关意见,公众可在网站(http://www.bohaitoday.cn/h-nd-37591.html#\_np=2\_1355)查询或致电13832713172(冀总)查阅项目环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱77416723@qq.com。  
索取信息和提出意见的期限:2021年3月22日至2021年3月26日。  
北京金城泰尔制药有限公司沧州分公司

## 任丘荣盛自主研发国内首套水下应急封井装置 “沧州制造”为深海救援添“利器”

本报讯(记者刘杰)日前,由任丘荣盛公司自主研发的国内首套“水下应急封井装置”,在海南的海口码头完成海前的整机测试和海试风险审查。接下来,这套装置将借正在海上作业的国内某钻井平台,进行1500米深海救援操作试验。据任丘荣盛公司相关负责人介绍,水下应急封井装置,是海洋石油钻采过程中井喷事故救援抢险的“重器”。由于具有高技术、高投入、高风险等特点,长期以来一直被国外垄断,严重制约了我国海洋油气勘探开发事故的救援能力。荣盛公司作为陆地防喷器装备制造商,瞄准世界石油装备的前沿技术努力攻关,先后研发了以侧门无螺栓防喷器为代表的多项产品填补国内空白,首次开发的国内超高压防喷器胶芯等多项产

品,让国产防喷器有了“中国芯”。近年来,他们又先后承接了国家“863”计划项目——深水防喷器及控制系统等多项国家重点科技项目课题,成功研发生产了国内第一套3000米深水防喷器。此套以3000米水下防喷器为核心的“水下应急封井装置”,他们历时3年技术攻关,攻克了20多项关键技术,在挪威船级社权威认证机构的全程验证下,通过了严

格的工厂验收测试,在烟台海域成功进行浅水海试,并亮相2019深海能源大会装备展,受到海洋石油井控专家的高度认可。据悉,此次进行的整机测试和海试风险审查,是装置深海试验前最为关键的整机测试。海试成功后,将打破国外在海洋救援领域的垄断,为我国海洋能源安全提供强有力的装备保障。

格的工厂验收测试,在烟台海域成功进行浅水海试,并亮相2019深海能源大会装备展,受到海洋石油井控专家的高度认可。据悉,此次进行的整机测试和海试风险审查,是装置深海试验前最为关键的整机测试。海试成功后,将打破国外在海洋救援领域的垄断,为我国海洋能源安全提供强有力的装备保障。



课后服务进行时 新华区车站小学扎实推进课后服务工作,设有象棋、趣味游戏、音乐、手工制作等课程供学生选择。这是车站小学课后服务活动中,老师指导孩子们手工制作。

### 他每天背着受伤学生上下楼 ——黄骅市第六中学教师王九泽的故事

本报记者 张梓欣 本报通讯员 高 菁 李冠达

“孩子,我背你上楼。”随着话语落下,黄骅市第六中学教师王九泽蹲下身子示意,一脚受伤的学生被家长从车上抱下来,挪到了他的背上。“今天好些了吧?还痛吗?”校门口到教室有些距离,王九泽一边背着受伤学生,一边跟学生聊天,路过的同学们都礼貌地向王九泽行礼问好。受伤的学生是黄骅市第六中学七年级七班的周子涵,今年开学前脚部受伤,造成了骨挫伤,无法下地行走。“因为疫情防控要求,所有家长都不允许进入校园,校门口离教室有一段距离,还有楼梯要爬,孩子该怎么办呢?”开学当天,得知情况后,原本打算背女儿进教室的周子涵的父亲周庆博一下子犯了难。正在他左右为难时,第六中学副校长刘敏莉恰巧碰到,主动提出用电动自行车将周子涵送往教学楼。家长担心孩子上课有困难,打算让孩子请假在家休养,于是联系班主任王九泽请假。听完周庆博的一

番顾虑与困难,王九泽当即拒绝了周子涵的请假要求,同时揽下了每天背周子涵上下学的任务。“放心把孩子送学校来,我背她上学,决不能让她因为受伤落下课程。”王九泽坚定地说。自那天开始,王九泽每天都会准时出现在学校门口,与家长配合接送孩子上下学。其实,王九泽因为以前受过腰伤,并不能干太重的体力活。但是他从没有和别人提及过这件事,只是每天准时背着周子涵从校门口出发,穿过测温通道,在体温检测处排队测温,之后爬上教学楼2楼,直到进入教室把孩子放到座位上。这段路程近百米,需要花费近5分钟完成,每天都得走上4趟。虽然每次王九泽都累得气喘吁吁,但是他却笑着说:“这没什么,累并快乐着,慢慢习惯就好了,不能耽误孩子的学业。” “每次看到王老师背我很费力的时候,我就盼着脚快点好起来。”一提起王九泽,周子涵忍不住满口称赞,“因为王

老师每天背我上下学,我才没有落下一节课。不然,请假落下课可怎么追赶上来啊?”在王九泽的带动下,班里的同学主动成为了周子涵的“小拐杖”,每天扶着她上厕所,简单地进行课间活动等。“我们都不希望孩子因为受伤影响正常开学、上课,幸好王老师及时伸出援手。”周子涵的父亲周庆博说。为此,周庆博特意制作了一面写有“爱生如子尽职尽责 春风化雨润物无声”的锦旗送给了王九泽。接过锦旗的王九泽一脸的不好意思:“只要子涵的脚伤没有痊愈,我就会一直背下去。受伤不要紧,我背她上下学,不能落下一节课。”

### 行进沧州 精彩故事

### 中捷退伍老兵 出租车内擒盗贼

本报讯(通讯员刘明帅 记者杨继超)日前,中捷居民杨洪胜将一面印有“勇擒盗贼 为民服务”的锦旗,送到芳泽佳苑小区值班室巡防队员蔡树峰手中,对他勇擒盗贼将被盗物归还失主一事,当面表示感谢。事发当天下午,杨洪胜像往常一样在中捷芳泽佳苑小区附近做生意,并将自己新购买的手机放在小区值班室内充电。就在值班人员吃晚饭的工夫,偷盗者悄悄潜入值班室将手机盗走。“我手机微信里还有不少钱呢,都是卖菜一点一点赚来的……”看着杨洪胜着急的神情,蔡树峰立即报警并在值班室内翻看监控视频。蔡树峰一直翻看监控视频仔细比对,不知不觉到了次日凌晨两点。此时,一辆出租车驶到芳泽佳苑小区门口准备进入,这引起了蔡树峰的警觉。车内乘客称要到小区内一家超市找朋友,蔡树峰要求司机与乘客下车进行登记,就在司机拉开车门下车时,旁边的乘客趁其不备将车内现金塞进自己口袋。这一幕被蔡树峰察觉并果断将其控制在车内。在公安民警的追查下,还从这名乘客身上搜出了杨洪胜失窃的手机。目前案件还在进一步审理过程中。

### 渤海新区联手“冀中能源”共推油品储运产业发展 原油转输量将提升至每年千万吨

本报讯(记者刘杰)日前,位于渤海新区的河北渤海投资集团与冀中能源股份公司,就油品储运等一揽子业务签署战略合作协议,共推油品储运产业发展。据介绍,随着黄骅港泊位和停靠船舶数量增加,为进一步优化提升配套服务能力,此次合作将投资3.6亿元,在神华5万吨级油品码头后方建设30万立方米的原油中转库区,使得库区由原来的每年600万吨的转输量提升到每年1000万吨,有效缓解原油中转库容不足的问题。同时,河北渤海投资集团与冀中能源股份公司,还将围绕油品储运的管廊、管线、公用工程、液体化工码头等全产业链条展开深度合作,助力渤海新区石化产业集群发展,服务省市沿海经济带龙头和改革开放新高地建设。

沧州市文明办提醒您: 讲好“五句话” 您好、请、谢谢、对不起、没关系 做好“十个不” 不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队 不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营 沧州市文明办 宣